
Kombinasi untuk pertanyaan no.11 pada kuisioner Bus AC 

Kurang Sedang Baik Kesimpulan Jumlah 

0 0 5 Baik ( 0 ) 26 

0 1 4 Baik ( 0 ) 24 

0 2 3 Baik ( 0 ) 20 

0 3 2 Baik ( 0 ) 18 

0 4 1 Baik ( 0 ) 14 

0 5 0 Sedang ( 0 atau 1 ) 11 

1 0 4 Baik ( 0 ) 4 

1 1 3 Baik ( 0 ) 8 

1 2 2 Baik ( 0 ) 10 

1 3 1 Sedang ( 0 atau 1 ) 15 

1 4 0 Kurang ( 1 ) 9 

2 0 3 Baik ( 0 ) 3 

2 1 2 Sedang ( 0 atau 1 ) 3 

2 2 1 Kurang ( 1 ) 10 

2 3 0 Kurang ( 1 ) 8 

3 0 2 Kurang ( 1 ) 5 

3 1 1 Kurang ( 1 ) 2 

3 2 0 Kurang ( 1 ) 10 

4 0 1 Kurang ( 1 )  

4 1 0 Kurang ( 1 )  

5 0 0 Kurang ( 1 )  

(Sumber: Data primer diolah) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kombinasi untuk pertanyaan no.11 pada kuisioner Bus non-AC 

Kurang Sedang Baik Kesimpulan Jumlah 

0 0 5 Baik ( 0 ) 16 

0 1 4 Baik ( 0 ) 22 

0 2 3 Baik ( 0 ) 20 

0 3 2 Baik ( 0 ) 21 

0 4 1 Baik ( 0 ) 17 

0 5 0 Sedang ( 0 atau 1 ) 16 

1 0 4 Baik ( 0 ) 4 

1 1 3 Baik ( 0 ) 11 

1 2 2 Baik ( 0 ) 12 

1 3 1 Sedang ( 0 atau 1 ) 22 

1 4 0 Kurang ( 1 ) 10 

2 0 3 Baik ( 0 ) 3 

2 1 2 Sedang ( 0 atau 1 ) 6 

2 2 1 Kurang ( 1 ) 15 

2 3 0 Kurang ( 1 ) 11 

3 0 2 Kurang ( 1 ) 8 

3 1 1 Kurang ( 1 ) 9 

3 2 0 Kurang ( 1 ) 12 

4 0 1 Kurang ( 1 ) 1 

4 1 0 Kurang ( 1 ) 10 

5 0 0 Kurang ( 1 ) 4 

(Sumber: Data primer diolah) 

 

 


